

Hodnocení činnosti MŠ 2019/2020

Vzdělávací program mateřské školy

Také v tomto školním roce 2019/2020 jsme pokračovali v plnění ŠVP „**Pohodová školka**“. Kreativně dle potřeb a zájmu dětí jsme doplňovali nová témata v týdenních plánech.

Zaměření mateřské školy

Letošní školní rok jsme začali ve stejné sestavě pedagogického i nepedagogického personálu. S koncem kalendářního roku ukončila své dlouholeté působení v naší MŠ odchodem do důchodu p. Danuše Herecová a v II. třídě MŠ ji nahradila nově p. Ludmila Schlesingerová.

Na začátku března do celé naší společnosti zasáhla nečekaně pandemie onemocnění covid-19. MŠ byla po dohodě se zřizovatelem uzavřena 17. 3. 2020 a znovu pro děti otevřena až 25. 5. 2020 spolu s otevřením ZŠ.

Jazykový rozvoj dětí a logopedická prevence, stejně jako rozvoj pohybových dovedností, zůstávají hlavním a dlouhodobým cílem naší mateřské školy. Také v letošním roce vnímáme velký nárůst dětí s logopedickými poruchami řeči, a proto i nadále spolupracujeme v této oblasti s odborníky PPP a klinickým logopedem.

Za účelem podpory **zdravého životního stylu dětí a rozvoje pohybových dovedností** uspořádala škola mimo jiné opět lyžařský a plavecký výcvik pro předškolní děti. Lyžařský výcvik se z důvodu počasí nekonal a plavecký výcvik neproběhl z důvodu nouzového stavu způsobeného pandemií covid-19.

Provoz mateřské školy, personální obsazení

Naše Mateřská škola „**Klubíčko**“ má dle školského rejstříku kapacitu 55 dětí. Ve školním roce 2019/2020 navštěvovalo MŠ 42 dětí ve 2 třídách:

- I. třída „**Kořata**“ (24 dětí) – hlavní budova školy, personální obsazení:
2 učitelky, 1 uklízečka
- II. třída „**Myšky**“ (18 dětí) – odloučené pracoviště, personální obsazení:
2 učitelky, 1 asistentka pedagoga, 1 uklízečka

Provoz mateřské školy byl v letošním roce upraven: **6:00 – 16:00 hod.**

Úplata za předškolní vzdělávání činila v naší MŠ **350 Kč** měsíčně.

Do první třídy odešlo z MŠ 15 předškoláků, 3 dětem byl udělen odklad školní docházky.

V tomto školním roce byl prázdninový provoz pro děti naší v MŠ Smilovice. K prázdninovému provozu se přihlásilo 7 dětí.

Vzdělávání dětí

Hlavním posláním naší mateřské školy je pomoci dětem v úzké spolupráci s rodiči prožít šťastné dětství a poskytnout jim prostředí plné zajímavých podnětů k všestrannému rozvoji dětské osobnosti.

Ve výchovně vzdělávacím procesu úzce spolupracujeme s rodinou. Jde nám především o to, aby se děti cítily v mateřské škole spokojeně, aby byly respektovány jejich potřeby, aby veškeré aktivity přesahující rámec vzdělávacího procesu nebyly na úkor pohody a klidného, nestresujícího prostředí. Vzdělávání dětí je také doplňováno prožitkovými událostmi, které obohacují jejich rozvoj.

Důležitost vidíme ve spolupráci se zákonnými zástupci, základní školou, pracovníky školských poradenských zařízení, SRPŠ, knihovnou, stejně jako ve snaze podílet se na životě obce při různých akcích a vystoupeních pro veřejnost.

Naším dlouhodobým cílem je také rozvoj zdravého sebevědomí s důrazem na soběstačnost a sebeobsluhu.

Akce, spolupráce se zákonnými zástupci a jinými institucemi

Nadále pokračovala spolupráce v oblasti **výchovně vzdělávací a poradenské s PPP Třinec.**

Spolupráce se **zákonnými zástupci** spočívá v denní komunikaci, na rodičovských schůzkách, přednáškách, rodiče aktivně pomáhají dle potřeby MŠ na brigádách, při zajišťování akcí pro děti a veřejnost.

Výborná je spolupráce se **SRPŠ, třineckou i místní knihovnou, mysliveckým spolkem „Černá“ Střítež-Vělopolí** a místními **zahrádkáři**. Všem patří naše poděkování za zpestření každodenního života MŠ organizováním akcí či kulturních zážitků pro děti.

Vzhledem k mimořádné situaci, související s pandemií onemocnění COVID-19, způsobené novým koronavirem, byl provoz MŠ přerušen od 17.3. do 25.5. a veškeré plánované akce byly zrušeny nebo přesunuty.

Přehled akcí ve školním roce 2019/2020

ZÁŘÍ	Třídní schůzky
	Dopoledne s fotbalem – nábor do oddílu
	Návštěva výstavy zahrádkářů obce Střítež
ŘÍJEN	Noemova archa – program z knihovny Třinec

LISTOPAD	Strašidlení v MŠ – akce s přespáním ve školce pro předškoláky
	Divadelní představení – Africká pohádka
	Návštěva krmelce, nošení žaludů a kaštanů lesním zvířatům
PROSINEC	Mikulášská nadílka
	Vánoční dílničky s rodiči
	Předvánoční posezení s nadělováním dárků pro MŠ
LEDEN	Lyžařský výcvik – ZRUŠENO
ÚNOR	Divadlo BAJKA v Těšíně – Kvak a Žbluňk
	Karneval
DUBEN	Zápisy do 1. třídy ZŠ – ONLINE
	Zahájení plaveckého výcviku – ZRUŠENO
	Noc s Andersenem – přespání v MŠ pro předškoláky – ZRUŠENO
	Den Země – úklid lesa – ZRUŠENO
	Rozvíjej se, poupátko – PŘELOŽENO
	Jak komunikovat s dětmi – seminář pro rodiče – ZRUŠENO
	Projektový den mimo MŠ – Muzeum Třinec – ZRUŠENO
KVĚTEN	Zápisy dětí do MŠ – ONLINE
	Besídka ke Dni matek – ZRUŠENO
	Vystoupení pro obec ke Dni matek – ZRUŠENO
	Výlet s rodiči ke Dni dětí na Godulu – ZRUŠENO
ČERVEN	Školní výlet – ZRUŠENO
	Odpoledne s tatínky ke Dni otců – ZRUŠENO
	Radovánky – ZRUŠENO
	Ukázka canisterapie a psí poslušnosti (organizováno knihovnou) – ZRUŠENO
	Pasování předškoláků na školáky (bez přítomnosti rodičů)

Materiální vybavení mateřské školy

Vybavení jednotlivých tříd mateřské školy je pestré, děti mají dostatek didaktických pomůcek, hraček a stavebnic. Stále však trvá nedostatek prostoru pro uskladnění jednotlivých pomůcek a výtvarného materiálu.

Největším problémem jsou zastaralé prostory koupelny a toalet I: třídy MŠ, které z části neodpovídají požadavkům kladeným na koupelny pro třídy s dvouletými dětmi. Jelikož od nového školního roku nastupují do třídy MŠ v hlavní budově školy také dvouleté děti, podařilo se ve spolupráci se zřizovatelem zahájit projektový záměr rekonstrukce těchto prostor přípravou projektové dokumentace. Samotná realizace je naplánována na prosinec tohoto roku.

Na příští rok 2020 je plánována velká rekonstrukce školní zahrady v rámci projektu „Rozkvetlá škola MŠ Střítež“, která bude spolufinancována Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí (více o projektu v kapitole **2.20 Projekt „Rozkvetlá škola“**).

Za úplatu za předškolní vzdělávání a z prostředků ONIV byl v tomto školním roce zakoupen především výtvarný materiál, laminovačka, hry a didaktické pomůcky. Jako věcný dar jsme od pořadatelů dětského bazárku získali v celkové hodnotě 17 000 Kč hračky, stavebnice a hry, které jsme věnovali dětem jako vánoční nadílku.

SRPŠ nám opět přispělo na dárky pro předškoláky na konec školního roku. Z důvodu výjimečné situace se nekonal plavecký výcvik, ani se netvořilo velké tablo předškoláků, na které nám každý rok SRPŠ přispívá.

Fotodokumentace mateřské školy



Dopoledne s fotbalem



Noemova archa – program knihovny Třinec



Strašidlení v MŠ



Strašidlení v MŠ



Strašidlení v MŠ



Divadelní představení – Africká pohádka:





Návštěva lesa a krmelce



Mikulášská nadílka





Vánoční dílničky s rodiči:







Předvánoční nadělování dárků





Divadlo BAJKA v Těšíně



Karneval





Pasování předškoláků na školáky



Bc. Zuzana Sabelová, vedoucí učitelka MŠ

1.